

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în R. P. Angola și Republica Zair

### Oaspeți ai oamenilor muncii de la Rafinăria Petrangoi

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, au fost, duminică după-amiază, oaspeții oamenilor muncii de la Rafinăria Petrangoi, una dintre unitățile industriale ce evidențiază eforturile depuse de poporul angolez în direcția valorificării cât mai eficiente a bogățiilor naturale ale țării, sporirii potențialului economiei naționale, întăririi, pe această cale, a independenței sale.

Pe întreg traseul străbătut de coloana oficială de mașini, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu

au fost salutați cu deosebită prietenie de numeroși locuitori ai Luandei, care au dat glas, și cu acest prilej, satisfacției față de noul dialog româno-angolez la nivelul cel mai înalt.

Sosirea distinșilor soli ai poporului român a fost așteptată cu multă bucurie de muncitorii și specialiștii ce își desfășoară activitatea la Rafinăria Petrangoi, care au apaludat și ovaționat cu în-sufletire.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură de conducerea rafină-

(Continuare în pag. a III-a)

### Încheierea convorbirilor oficiale româno-angoleze

Luni dimineață, s-au încheiat convorbirile oficiale care au avut loc între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A.-Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au manifestat satisfacția față de rezultatele vizitei, ale dialogului purtat în aceste zile într-o atmosferă prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă, relevând că ele reprezintă o nouă și importantă contribuție la dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări. A fost exprimată convingerea că înțelegerea la care s-a ajuns și acordurile semnate cu acest prilej vor deschide noi perspective legăturilor bilaterale, asigurând extinderea pe mai departe a colaborării și conlucrării dintre Partidul Comunist Român și M.P.L.A.-Partidul Muncii, dezvoltarea cooperării dintre România și Angola pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, al învățămîntului și în alte

domenii de activitate, întărirea prieteniei și solidarității dintre popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Jose Eduardo dos Santos au stabilit să continue dialogul româno-angolez la nivel înalt, care s-a dovedit a avea o importanță hotărâtoare în amplificarea colaborării dintre partidele și țările noastre, atât pe plan bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, în folosul și spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii, securității și cooperării între națiuni.

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru primirea ospitalieră de care s-a bucurat în Angola și a adresat conducerei de partid și de stat angoleze, precum și poporului angolez prieten cele mai bune urări de succes în dezvoltarea economico-socială independentă a țării.

În legătură cu concluziile la care s-a ajuns în timpul convorbirilor oficiale cu privire la extinderea și întărirea legăturilor dintre România și Angola, precum și la evoluția situației internaționale s-a convenit textul unui Comunicat comun care se dă publicității.

### Ceremonia plecării din Luanda

Luni, 30 martie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Populară Angola, la invitația tovarășului Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A.-Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola.

Cea de-a doua vizită efectuată de șeful statului român în Angola, rezultatele dialogului la nivel înalt româno-angolez au evidențiat hotărârea celor două țări de a extinde, în continuare, colaborarea și cooperarea în diver-

se domenii de interes comun, în scopul realizării programelor lor de dezvoltare economică și socială, al progresului și bunăstării ambelor popoare.

Totodată, vizita s-a înscris ca un nou și important moment în cronică relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și partide, ca un eveniment de însemnătate politică deosebită.

De la reședința oficială rezervată pe timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți la aeroport de tovarășul Jose Eduardo dos Santos.

Se aflau la aeroport pentru a-i saluta pe înalții soli ai

(Continuare în pag. a III-a)

### Sosirea la Kinshasa

Luni, 30 martie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la Kinshasa, unde, la invitația președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko, efectuează o vizită oficială de prietenie în această țară.

Populația capitalei zaireze — Kinshasa, unul din cele mai frumoase orașe africane, cu aproape două milioane și jumătate de locuitori —, a făcut o primire deosebit de călduroasă președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, întâmpinându-i cu entuziasm, cu sentimente de profundă prietenie și respect.

La ora 16,30 aeronava prezidențială, escortată din momentul trecerii graniței de reactoare ale forțelor armate zaireze, a aterizat pe aeroportul internațional N'Djili, împodobit sărbătorește. Tricolorul românesc și drapelul verde-galben al Republicii Zair, încadrau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko. Pe imense pancarte erau înscrise, în limbile română și franceză, urări de bun sosire solilor poporului român.

La coborârea din avion, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită prietenie de președintele Mobutu Sese Seko și de soția sa, Bobi Ladawa, care le-au urat bun venit pe pământul zairez. Cei doi președinți și-au strâns cu căldură mâinile, s-au îmbrățișat, exprimându-și bucuria de a se vedea.

Tinere fete îmbrăcate, în mod simbolic, în costume naționale românești și zaireze, au înmănat înalților oaspeți mari buchete de flori tropicale, în semn de aleasă

(Continuare în pag. a III-a)

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU

**REALIZAREA EXPORTULUI — o probă de maturitate profesională, patriotică și politică pentru fiecare om al muncii**

## Innoirea și diversificarea producției — garanție a lărgirii piețelor de desfacere

Întreprinderea „Libertatea” din Sibiu a devenit astăzi un nume de referință în producția de stoffe românești — și acesta este un fapt îndeobște cunoscut, care nu mai surprinde pe nimeni. Se mai știe, de asemenea, că stoffele de la „Libertatea” (prin confecții sau direct) au pătruns masiv, mai ales în anii din urmă, pe piețele externe, fiind bine apreciate pentru calitatea lor, recunoscută de altfel prin acordarea licenței „Woolmark” de către Secretariatul Internațional al Liniilor. Acestea ar fi doar câteva din principalele argumente care dovedesc că în renumita întreprindere sibiană se depun permanent, de către oamenii muncii de aici, străduitoare eforturi pentru ca să răspundă mai bine sarcinilor ce le revin.

Anul pe care îl parcurgem se înscrie pe aceleași coordonate ascendente. O privire asupra principalilor indicatori de plan pune în evidență mai ales creșterea importantă pe care trebuie să o atingă producția de export (direct și indirect) în totalul producției întreprinderii, și care va ajunge la aproape 87 la sută.

Înfăptuirea acestui obiectiv concentrează eforturile creatoare ale diferitelor compartimente din întreprindere, între care pe un prim loc trebuie să situăm atelierul de proiectare produse (creația, cu alte cuvinte). Colectivul acestui atelier, ne-a spus ing. Valerica Mandric, a muncit intens, cu competență, dăruire și pasiune la realizarea

numeroaselor colecții de produse care să poată fi prezentate cu succes pe piețele lumii, în vederea asigurării unui portofoliu de comenzi și contracte care să acopere sarcina de plan ce revine întreprinderii. Colecțiile, alcătuite cu grijă, au fost expediate la numeroase firme din U.R.S.S., S.U.A., Olanda, Italia, R.F.G., Anglia, Austria, Japonia, China, Canada, Australia ș.a. Astfel, s-a reușit acoperirea integrală cu contracte la nivelul semestrului I și pe întregul an situația este bună, iar din trimestrul al II-lea se va lucra masiv pentru onorarea acestora, conform termenelor stabilite. Desigur, în continuare, colec-

### La „LIBERTATEA” Sibiu

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

## A fost declanșată campania însămînțării de primăvară

Cu toate că, până în prezent, condițiile de climă și sol nu au permis declanșarea campaniei de însămînțări mai devreme, totuși, a venit momentul mult așteptat. Lucrătorii ogoarelor județului nostru au trecut la arat, pregătind terenul și însămînțat. În acest an se impune, mai mult ca oricând, aplicarea măsurilor care să asigure intensificarea ritmului la aceste lucrări, intrucît, datorită întâzierii înregistrate va fi nevoie să se suprapună lucrările legate de anumite perioade. Acest efort va trebui să asigure lucrări de calitate, executate în timp util, ce vor condiționa producțiile prevăzute de baremurile noii revoluții agrare.

În această primăvară, conform programului, în unitățile agricole din județ urmează a fi însămînțate suprafețe ce însumează 63 855 hectare, din care în întreprinderile agricole de stat 12 454 hectare, în cooperativele agricole de producție 47 560 hectare, iar în alte unități 3 841 hectare. După informațiile primite la redacție, în mai multe unități

I.A.S. Dealul Oanei, Slimnic, Nocrich și Ruja, în C.A.P. Șelimbăr, Roșia, Vurpăr, Cornăești, Cîrțișoara, Pormbăacu de Jos, Alțina, Loameș ș.a., pe terenurile cu expoziție sudică, s-a trecut la încorporarea semînței în sol.

Pentru desfășurarea în bune condiții a tuturor lucrărilor din campanie, se impune ca toți factorii de conducere să asigure combustibilul și semințele necesare, iar tractoarele și mașinile agricole să funcționeze îndeaproșabil.

Totodată, zilnic, trebuie să se lucreze din plin, respectându-se întocmai tehnologiile indicate de specialiști.

În cele ce urmează, prezentăm secvențe de la o unitate agricolă, care a declanșat prima semănatul.

★  
Stațiunea de cercetare și producție pentru caprine și ovine de la Cristian este prima unitate agricolă din județ care a declanșat însămînțatul

(Continuare în pag. a IV-a)

I. FLESCHEAN  
Foto: Fred NUSS







